

大唐带伤复出,南钢主场大胜广厦 汤普森大闹南钢体育馆

结束了客场的征程,南钢大华昨天主场迎来了浙江广厦。膝盖有伤的唐正东带伤出战,结果,南钢大华以 110:97 大胜对手。比赛中,前南钢外援汤普森因为对裁判不满,大闹赛场,结果领到了一次技术犯规一次夺权犯规之后被赶出了赛场。算上上个月广厦外援科林斯被队友群殴,上轮比赛云南队外援琼斯引发赛场骚乱。最近 CBA 赛场,外援引发的问题层出不穷。昨天中国篮协刚刚开出了一张重磅罚单,琼斯和云南俱乐部各被罚款一万元。

赛前耍酷 拒绝与小胡握手

上赛季,汤普森效力于南钢大华队,期间汤普森就多次闹出了负面新闻。在南钢大华队客场挑战吉林队比赛期间,汤普森不满上场时间不多,居然上演了绝食的闹剧。

“他就是一个非常没有修养,自以为是的人。他不但要打满全场,而且所有的战术要围绕他进行,恨不得每个球都让他出手。”南钢主帅胡卫东谈起汤普森时说。在闹出绝食风波之后,主帅胡卫东就下定决心,下赛季不可能再与这样的人续约。

除了与教练过不去,汤普森还与胡雪峰结下了“梁子”。在教练眼里,胡雪峰是一个愿意助攻,也知道什么时候给队友传球的人,每每在场上,小胡总会把球交给位置最好的队友。但汤普森并不这么认为,每次他在内线要不到位置,还朝着队友大喊大叫,怪队友不给他传球。“汤普森这就是无理取闹,上赛季很多比赛,他在内线根本要不到位置,还让后卫给他传球,这不是胡闹吗?”一位助理教练告诉记者。

本赛季南钢客场与广厦



汤普森就是一个定时炸弹 快报记者 顾炜 摄

队的比赛,汤普森又发作了。只要看到小胡运球到前场,他就跟发了疯一样上去逼抢,根本不管自己应该防守的人。这一次到了南钢比赛,胡雪峰非常大地地上前与他握手,汤普森拒绝了小胡的好意。“我这人从来不和别人过不去,我也不知道怎么得罪他了。上一场比赛,就跟发了疯一样上来抢我的球。这场比赛开始前,我跟他握手,他也不理我。”小胡觉得很冤枉。

赛中发难 怒骂裁判脚踢板凳

昨天汤普森首发上场,上场之后传了几次好球给队友,似乎昨天的他很正

常。没过几分钟,汤普森的怒火点燃了。

第一节比赛进行了刚刚一半,胡雪峰运球到前场,汤普森莫名其妙地杀红了眼睛,冲上去对着小胡手里的皮球一阵猛拍,球是被他拍了下来,但裁判的哨子即时响了,汤普森犯规!这一下子惹火了这个火药桶,他把球重重往地上一摔,对着裁判一阵怒吼,看到裁判毫无反应,汤普森又发出一连串的美国国骂,王非赶紧用替补外援怀特换下了他,下场的汤普森回到替补席还骂骂咧咧。王非都没用正眼看他,此时的王非肯定为选择他而后悔,上场广厦队打山东时,汤普森居然在比赛

过程中用美国国骂招呼了他。没想到,更大的麻烦还在后面。

第二节,刚开始房辉一次上篮被汤普森漂亮地封盖,汤普森的信心又爆棚了。比赛进行到第四分钟,胡雪峰一次快攻上篮,汤普森赶紧上来防守,裁判吹了他打手犯规。这一次汤普森的怒火彻底爆发了,他把球使劲往对面的场地一摔,这一次裁判没有放过他,技术犯规。汤普森冲到技术台一通脏话,又对着裁判一通脏话,队友和翻译赶紧把他往场边拉,已经怒火中烧的汤普森一脚把替补席踢翻。主裁判郁斌跑上来就是一次夺权犯规。这一幕与姚明前几天怒摔毛巾被罚出场几乎一模一样。

汤普森的这一行为为南钢队换回了 6 罚 1 掷,一次正常犯规的两次罚球,一次技术犯规和一次夺权犯规各两次罚球。汤普森将为自己的冲动付出沉重代价,一次技术犯规罚款 4000 元,一次夺权犯规罚款 5000 元。据技术代表称,除了罚款之外,汤普森极有可能遭到篮协停赛的处罚。

胡卫东在谈到汤普森的恶劣行为时说:“这是迟早的事情,这个人脾气太大,广厦选他去本来就是一个很冒险的事情,现在看来,这个人确实不能要。”而王非赛后也代表球队向广大球迷道歉,“我代表球队向球迷们道歉,美国球员虽然有一些脾气,但不能跟小孩一样。我也管不了这样的外援。”

快报记者 沈忱

CBA 战报

八一	111:93	山西
吉林	114:95	陕西
东莞	124:134	福建
辽宁	94:98	新疆
北京	84:95	上海
山东	108:84	浙江
云南	118:137	广东

老胡继续休息 大唐带伤上阵

虽然南钢大华队近况不佳,但在弱小的浙江广厦队面前,南钢大华还是巨人。昨晚,唐正东带伤上场,拿到了 19 分、11 个篮板的两双表现,而胡雪峰和雷恩则分别拿到 27 分和 28 分,胡雪峰还投中了 5 个三分。受到腰伤困扰的胡卫东站在场边看完了整场比赛。

带伤上场 大唐咬牙坚持

唐正东的膝伤成为了南钢大华队的头等大事,比赛开始前,队医李彦教会了大唐如何使用脉冲治疗仪,而晚饭过后,领队骆国明又给大唐送来了平衡训练垫。据了解,俱乐部已经给大唐订购了一台美国进口的冰敷治疗仪。

“晚上的比赛上去找找感觉吧,毕竟几场比赛没打了,这两天恢复了一下感觉好了一些。”赛前大唐说。比赛之前,大唐在左膝上缠了绷带,上场与队友们活动了一会之后,大唐确定能打这场比赛。执行教练徐强把大唐排进了首发阵容,上场前徐导对大唐说:“上去活动活动,如果感觉不行就说换人啊。”

虽然膝伤在身,但无论是汤普森还是李萌都无法阻止大唐得分。在篮板球的争夺上,才能看出大唐的伤病。“膝盖还是有些疼,脚下就发不了力了,有些球平时肯定是我的,但今天我真的有些力不从心。”大唐说。上场 29 分钟,得到 19 分 11 个篮板,大唐的表现赢得了教练的一片称赞。“大唐的能力没得说,今天带伤上场还有这样的表现不容易。正是他的良好发挥才让我们早早确定了胜局。”徐导说。

腰伤严重 老胡当看客

昨天下午 5 点,南钢宾馆的 402 房间,胡卫东正侧坐在椅子上,聚精会神地摆弄着面前的一台黑色笔记本电脑。在他右侧的椅子上正摆放着刚从南钢医院拍摄的 CT 照片。两页的诊断书上,对胡卫东的腰伤给出了详细的描述:腰椎第三、第四间盘突出;腰椎第四、第五间盘突出,偏向左侧;综合症状为压迫性神经疼痛。建议:需卧床休息,配合适当的牵引、推拿等物理治疗。

“这腰伤是做运动员时落下的,没办法。老伤只能养,医生说这‘腰椎间盘突出症’就是一种‘富贵病’,能吃能喝,就是不能动。”胡卫东自嘲道,“我现在连正常的坐姿都不能保证了,只能像这样侧坐着,时间久了,只能换另一侧的屁股坐着……最舒服的姿势就是躺着,可我和队里开会总不能躺着呀!”


不过有一个事情让老胡开心,更换新外援已经得到了俱乐部的支持。2003 年与薛玉洋一起参加 NBA 选秀的克里斯·亚历山大进入了老胡的法眼。“这个老外,身高 2 米 16,之前在美国 CBA 打球,是一名防守专家,篮板和封盖能力比较突出,当然也具备一定的得分能力。”胡卫东认为此人能及时加入,那将改变如今内线疲软的状态。“内线实力得到提升之后,外线也就有足够的底气投三分。那样,唐正东也会有足够的休息时间,他的膝伤确实需要养一养了。”

晚上的比赛,老胡靠在替补席后面的挡板上看比赛,体育馆工作人员建议老胡换个软一点的椅子指挥比赛,老胡笑着拒绝了。“我不能坐,一坐就疼,站着看看反而没有什么事情的。”老胡悠闲地看着比赛,时不时还像观众一样吼上两嗓子,拍两下巴掌。只有到休息时,老胡简单点评了两句,队员们连连点头,才会让人觉得老胡才是这支球队的老板。老胡说,下一场能不能指挥,还要看腰部的反应。

快报记者 沈忱



老胡站着看完比赛 快报记者 顾炜 摄



新东方国际雅思中心

品质源于专业 英语成就未来

权威实效的教材

- ※ 基础课程选用国际雅思专家倾心打造的先进教材;
- ※ 实战应考课程剖析《剑桥雅思全真试题集》系列;

精品专业的课程

- ※ 2 大系列 16 种雅思精品班型提供一站式便捷解决方案;
- ※ 全程精细指导,全面控制备考流程,锁定雅思高分;

实用精彩的教学

- ※ 基础课程紧扣雅思 16 大专题之高频词汇和基础技能;
- ※ 实战应考课程深入系统讲解最新剑桥雅思真题;
- ※ 实用精彩的教学风格与精品教学环境完美结合;

★超越期待的服务

- ※ 全程精品小班教学
- ※ 个性化服务体系
- ※ 多媒体教学
- ※ 学员免费作文批改
- ※ 口语陪练卡
- ※ 免费指导网上报名
- ※ 免费指导考试成绩复议
- ※ 一站式服务解决方案

特大喜讯: 南京新东方开通刷卡消费、网上报名系统,不需艳羨在商场刷卡的潇洒,不需艳羡国外留学考试官方的网上报名系统了,南京新东方为广大学员大开方便之门,即日起正式实施刷卡报名,并同时开通网上报名,报名网址: <http://baoming.neworiental.org> 详细使用方法参见南京新东方官方网站。

赢在这个冬季,赢在新东方雅思

雅思班级入学水平	部分热报雅思班级
大学英语四级及以上	雅思四级 7 分 / 6.5 分精品班
大学英语二级	雅思二级 6.5 分 / 6 分精品班
高中在读	雅思高中 6.5 分 / 6 分精品班
不限	雅思口语最新考题精讲班
5-5.5 分	雅思考前口练中级班 (12 月起)
5.5-6 分	雅思考前口练高级班 (12 月起)

南京新东方 07 年度“雅思文化节”邀您参加

- ★ 2007 年 12 月 15 日上午 9:00, 南京大学本部科技馆报告厅, 新东方教育科技集团常务副总裁周成刚老师和新东方前途出国咨询有限公司总经理王鹏老师携手南京新东方学校雅思留学咨询专家及雅思金牌讲师为大家带来一场精彩的雅思考试剖析及 08 年雅思考试预测的主题讲座。
- ★ 同时开展现场咨询、一对一留学规划及学习计划的制订等活动。
- ★ 12 月 1 日来南京新东方本部领取“礼品兑换券”,凭此券可在现场换取超级学习大礼包! 并有参加现场千元抽奖活动,本次活动一定让各位参会者不虚此行,活动免费,座位有限,请提前入场。

报名咨询电话: 025-83714929 83735813

总部地址: 南京市鼓楼区水佐岗 45 号南京新东方学校

Nanjing.neworiental.org

本活动最终解释权归南京新东方学校所有